

Nice S.p.A. Via Callalta, 1 31046 Oderzo (TV) Italy Phone +39 0422.853838 Fax +39 0422.853585 info@niceforyou.com www.niceforyou.com P.IVA IT 03099360269 C.F. / Reg. Impr. TV02717060277 R.E.A. TV220549 Mecc. TV042127

Déclaration de conformité EU (N. 761/NEXT)

Rev: 4

Langue: Français

Nom du fabricant:

Nice S.p.A.

Adresse:

Via Callalta n°1, 31046 Oderzo (TV) Italy

Type de produit:

Motoréducteur tubulaire pour stores bannes et volets roulants

Modèle/Type:

NX STAR MA 1017 SH, NX FIT MA 1017 SH BD, NX STAR MZ 1017 SH, NX FIT MZ 1017 SH AC, NX FIT MZ 1017 SH AC BD, NX STAR MB 534 SH, NX STAR MB 1020 SH, NX STAR MT AUTOTRQ, NX STAR MA 2017 SH, NX FIT MA 2017 SH BD, NX STAR MZ 2017 SH, NX FIT MZ 2017 SH AC, NX FIT MZ 2017 SH AC BD, NX FIT MB 534 SH BD, NX FIT MB 1020 SH BD, NX FIT MT AUTOTRQ

Accessoires:

Reportez-vous au catalogue

Je soussigné Juan B. Mogollon dans le rôle de Directeur Général, déclare sous sa seule responsabilité que le produit décrit ci-dessus est conforme aux dispositions fixées par les directives suivantes:

Directive 2014/53/EU (RED)

- Protection de la santé (art. 3(1)(a))
 - EN 62479:2010
- Sécurité électrique (art. 3(1)(a))
 EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020
- Compatibilité électromagnétique (art. 3(1)(b)) EN 301 489-1 V2.2.3:2019, EN 301 489-3 V2.3.2:2023
- Spectre radioélectrique (art. 3(2))
 EN 300 220-1 V3.1.1:2017,
 EN 300 220-2 V3.2.1:2018
- Directive 2011/65/UE (RoHS II), 2015/863/UE, 2017/2102/UE

En outre le produit s'avère être conforme aux normes suivantes:

EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017+ A1:2019 + A2:2019 +A14:2019 + A15:2021 EN IEC 60335-2-97:2023 + A1:2023 + A11:2023 EN 62233:2008 EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021 EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021, EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021

Lieu et Date:

Oderzo, 19/11/2024

Ing. Juan B. Mogollon (Directeur Général)